
Disclaimer: 
Dit is een concept verslag van de ALV. De inhoud van dit verslag wordt bij de volgende 
ALV besproken en besloten. Het verslag is met de aanwezigen op de ALV via e-mail 
gedeeld en zal op de website worden geplaatst.  

Notulen ALV 20 mei 2025 
Genotuleerd door: Simone in ’t Veld – Rennen, secretaris Volleybal Vereniging Zeewolde.  

Opening door de voorzitter 
Terugblik afgelopen jaar:  

- Zaalhuurverhoging tegengehouden: ervoor gezorgd, mede met andere 
verenigingen, dat deze verhoging er niet komt.  

- Nieuwe afscheidingsnetten in het Baken: afscheidingsnetten om bij wedstrijden 
ervoor te zorgen dat er geen ballen van het ene naar het andere veld komen. 
Gebruiksaanwijzing komt nog. 

- Sponsoren: afgelopen seizoen Fysio Focus en Meeuwsen Optiek verlengd. 
Welkom heten nieuwe sponsoren; Bruna Zeewolde, Kramer en Remery 
accountants, Hoveniersbedrijf van Veen en Houtliefhebber. Grote Clubactie was 
een groot succes! 

- Strandvolleybaltoernooi: zaterdag 14 juni, geef je snel op.  
- Jeugdvolleybalkamp: gaat dit jaar niet door, te weinig vrijwilligers. Grote dank voor 

wie zich beschikbaar had gesteld! Er komt wel een leuke dag voor de kinderen. 
- Een aantal jeugdteams kampioen en een jeugdteam sportploeg van het jaar 
- Jubileumfeest: grote dank voor het organiseren, was zeer geslaagd.  
- Nieuwe website: Daniël en Michiel hebben deze samen gemaakt. Voor Instagram 

en Facebook kun je bij Michiel Bijlsma terecht.  
- Ter herinnering van/ aan Edmar houden we 1 minuut stilte.  

Notulen ALV 2024 
Geen op- of aanmerkingen.  

Terugblik TC 

- Veel jeugdteams kampioen geworden en daarbij ook Dames 5. Heren 1 heeft de 
halve finale voor de beker gehaald. Namens TC bedankt aan de trainers en 
coaches die dat mogelijk hebben gemaakt.  

- Vier nieuwe trainers die geslaagd zijn voor hun VT2 diploma. Aanmelden voor 
deze trainingen kan nog steeds! We ondersteunen dat financieel en met hulp van 
andere trainers. TC is uitgebreid met Elsa (coördinator CMV) en met Marcel en 
Danny (coördinator Heren).  

- Er zijn nog open vacatures, bijv. TC jeugd. Voorzitter TC zou ook graag 
overgedragen worden aan iemand anders. (functie Jan) 

- Met ingang van het nieuwe seizoen gaat CMV Volleystars heten. 



Terugblik recreanten 

- Daling in aantallen eerst, maar nu stabiel qua leden. Nu weer twee nieuwe leden 
erbij. Regelmatig doorstroom en nieuwe mensen.  

- Twee kleinere teams zijn samengevoegd naar 1 team, wat erg goed is gegaan. 
- Ook een opstartteam gemaakt voor nieuwe leden bij de recreanten.  
- De meeste leden gaan weg vanwege (langdurige) blessures 

Jaarverslag/contributie - Penningmeester 

Belangrijke conclusie; afgelopen jaar nagenoeg niets ingeleverd. Ongeveer even veel 
binnengekomen als uitgegeven, komt o.a. door het innen van de inhaal contributie. 

Michiel en Tim Butterman hebben de kascontrole gedaan en adviseren het bestuur om 
decharge te verlenen. 

Begroting – Penningmeester 
(toegelicht en in een overzicht bekend gemaakt, de financiële stukken zijn op te vragen 
bij de secretaris als hier interesse naar is.) 

Opmerking/vraag: 

- Jeugdkamp gaat niet door, moet de begroting dan aangepast worden? Zou 
kunnen, maar expres laten staan omdat er nog wel een middag georganiseerd 
gaat worden voor de jeugdleden die dat willen.  

- Hoe groot is de reserve die op de rekening staat? Zie overzicht gemaakt door de 
penningmeester.  

Contributieverhoging - Penningmeester 
Geen verhoging van contributie geweest, kosten wel toegenomen. Dus verhoging van de 
bestaande contributie is noodzakelijk. Vorige ALV aangegeven dat de verhoging er aan 
zat te komen en de reserve aan het zakken is (saldo op de bankrekening). Vorig jaar maar 
iets geslonken maar komend jaar krijgen we natuurlijk niet de extra inning van de 
contributie als extra inkomsten.  
43% van de verwachtte jaarlijkse kosten.  
Verhoging: gekozen voor 15% verhogen omdat 20% wel veel is.  
De verhoging is naar rato verdeeld en er is o.a. gekeken naar hoe de zaal benut wordt. 
Invallers en en leden die alleen trainen krijgen niet te maken met een verhoging, die 
contributies komen, doordat de contributie naar rato wordt berekend, juist lager uit. 

Opmerking/vraag: 

- Wat maakt dat er niet voor gekozen is om alle verhogingen van de speciale 
contributies gelijk te verdelen? Als we dit zouden doen is het effect heel klein, 
omdat dit in verhouding niet veel voorkomt met de ‘normale’ contributies. Effect 
daarvan is heel klein.  



- Wat zijn invallers in de powerpoint? Spelers die niet meetrainen/ meespelen 
worden gevraagd door het team om in te vallen. Zijn wel Nevobo lid.  

- Team Hierden; spelen in Hierden en trainen in Zeewolde. Wat is hiermee gedaan 
met de contributies? Deze spelers zijn buiten beschouwing gelaten, hier komt de 
penningmeester nog op terug. Er gaat geen geld heen en weer tussen Hierden en 
Zeewolde.  

- Waarom is er vier jaar geleden niet verdeeld verhoogd?  
Advies aan het bestuur om een verhoging van een paar procent per jaar te doen 
i.p.v. zoveel in 1 keer. Corona waren hele gekke financiële jaren. Laatste 2/3 jaar 
inflatie heel hoog en hierdoor duik je meer in de reserves, hadden we alerter op 
moeten zijn. In de toekomst de wens om het te voorkomen door elk jaar wat de 
verhogen. Je kunt ook altijd in ALV besluiten om de standaard verhoging dat jaar 
niet te doen. Nagaan welke externe CBS index we kunnen volgen, afhankelijk van 
zaalhuur, teamgelden, enz. . 
De vergadering besluit om vanaf nu jaarlijks de contributie te indexeren met 
nog een vast te stellen CBS index, tenzij de ALV daarvan afwijkt.  

- Waarom staat er 17 terwijl het 15 procent is? Dit komt omdat het naar rato 
gedaan en uitgerekend is. Zo betaal je zoveel mogelijk de werkelijke kosten 
passend per categorie. De verschillen in teamgelden zijn extreem en dat doet hier 
ook veel in.  

- Hebben jullie de mee trainers inzichtelijk? Is er rekening mee gehouden met de 
twee keer trainen mee trainers? Kan ervoor zorgen dat mensen gaan stoppen. 
Geen rekening daar mee gehouden. Bij de senioren traint een ieder voor de 
tweede keer mee bij een ander team en bij de jeugd teams trainen ze als team 
twee keer -> hier geen differentiatie in gemaakt.  

- Kom je er financieel niet uit? Dan kun je het gesprek aan met het bestuur, bijv. 
kijken naar het jeugd sportfonds.  

De ALV stemt in met de verhoging. De contributie voor team Hierden wordt (nogmaals) 
bepaald. Vanaf volgend jaar wordt de contributie jaarlijks met een CBS index verhoogd. 
De penningmeester zoekt bij de CBS naar een index die voor vergelijkbare 
sportverenigingen (zonder eigen zaal/veld/clubhuis) goed te gebruiken is. 

Algemene vragen: 

Vrijwilligersprobleem (maatschappelijk probleem); wat gaan we daar aan doen? Het is 
een groot probleem en de huidige vrijwilligers zijn het zat om elke keer weer mensen 
persoonlijk te vragen.  

Voorheen hebben we afgesproken dat iedereen wat gaat doen. Dit is door o.a. corona 
wat minder actief aangespoord/ op gecontroleerd. Dat een ieder wat doet, kun je alleen 
veranderen als je de cultuur verandert. De vraag is, hoe? 

Ideeën: 



- Contributieverhoging of verlaging (zeker niet de voorkeur) 
- Vrijwilligersmarkt, beroep doen op de leden. Verantwoordelijkheid op team 

niveau leggen i.p.v. naar bestuursniveau.  
- Inventariseren middels een enquête of leden behoefte hebben aan (sociale) 

activiteiten naast de bestaande volleybalactiviteiten (trainen, wedstrijden spelen) 
- Activiteitenlijst start seizoen langs bij teams. Teams een keuze geven, of je 

organiseert wat of je gaat mee in de roulatie scheidsrechters/zaalwacht.  

Meer of andere ideeën zijn zeer zeker welkom! 

Inbreng hierop: mooi als er dingen georganiseerd worden, maar het is geen verplichting 
van een vereniging. Hoofd prioriteit is zorgen dat men kan volleyballen (scheidsrechters, 
zaal, trainers). Leuke dingen organiseren is wel belangrijk voor de binding.  

Rondvraag: 

- Oproep doen voor de training die Tim gemaakt heeft, om mensen te helpen de 
drempel over te gaan om wedstrijden te gaan fluiten. Deze week gaat er een 
appbericht uit daarover.  

- Advies afgelopen zaterdag gekregen: meer samenwerking tussen TC, 
wedsctrijdcoördinatie en scheidsrechter coördinator. Kunnen bepaalde teams 
keuzes/ wedstrijd keuzes wel maken of veranderen met wat we qua 
scheidsrechters aankunnen? 

- Gemis van Hierden 1 op de website. Maak bekend dat er een samenwerking is 
met Hierden -> maak stukje tekst en foto en stuur naar Michiel voor op de 
website. Initiatief wordt gewaardeerd.  

- Wordt er bij gehouden of er van elk team minimaal iemand aanwezig is bij de 
ALV? Nee.  

- Update Gerrit; net geopereerd.  

 

 

 


